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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών και Ιδιωτικών Σχολείων  

Νηπιαγωγείων και Ειδικών Σχολείων 

 

Θέμα: Προβολές και εργαστήρια στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Κινηματογραφικές Μέρες 

για Παιδιά και Νέους - Κύπρος 2024 
 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, στο πλαίσιο του Διεθνούς Φεστιβάλ 

«Κινηματογραφικές Μέρες - Κύπρος 2024» που συνδιοργανώνουν το Τμήμα Σύγχρονου 

Πολιτισμού του Υφυπουργείου Πολιτισμού και το Θέατρο Ριάλτο, θα πραγματοποιηθεί το 

Φεστιβάλ Κινηματογράφου για Παιδιά και Νέους από τις 12 έως τις 20 Απριλίου 2024 σε 

Λευκωσία, Λεμεσό και Λάρνακα.  

 

2. Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει σειρά προβολών βραβευμένων ταινιών για παιδιά και νέους 

από διάφορες χώρες και προβάλλονται δωρεάν. Οι ταινίες θα προβάλλονται στην 

πρωτότυπη τους γλώσσα με ελληνικούς και αγγλικούς υπότιτλους και οι προβολές για τα 

σχολεία θα πραγματοποιηθούν στον κινηματογράφο K-Cineplex στο Mall of Cyprus στη 

Λευκωσία, στο Θέατρο Ριάλτο στη Λεμεσό και στο Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus στη Λάρνακα.  
 

3. Το Τμήμα Σύγχρονου Πολιτισμού του Υφυπουργείου παρακολουθεί το φεστιβάλ και τα 

διάφορα προγράμματα από την ίδρυσή του και μπορεί να πιστοποιήσει το υψηλό επίπεδο 

ποιότητάς τους και τη σημασία τους για την αντιληπτική, νοητική και αισθητική ωρίμανση των 

νέων θεατών. Η φετινή επιλογή των ταινιών έχει ως κεντρικό άξονα την ψυχική ανθεκτικότητα, 

που αναδεικνύεται μέσα από τη δύναμη της φαντασίας, της φιλίας και της επιμονής. Οι νεαροί 

πρωταγωνιστές βρίσκονται αντιμέτωποι με δύσκολες αποφάσεις και μας καλούν να 

αντιμετωπίσουμε τις αντιξοότητες της ζωής με χιούμορ, αποφασιστικότητα και αισιοδοξία.    

 

4. Οι ταινίες έχουν τύχει κατάταξης σε μία από τις τέσσερις κατηγορίες «Κ», «12», «15» 

και «18» από το Συμβούλιο Κατάταξης Ταινιών, με βάση τις πρόνοιες του νόμου περί 

Κατάταξης Κινηματογραφικών Ταινιών και των σχετικών κανονισμών και κριτηρίων. 

Σημειώνεται ότι, μία ταινία κατατάσσεται στην κατηγορία (Κ) θεωρώντας ως ελάχιστη ηλικία 

θέασης, ακροατήριο ηλικίας 4 ετών και άνω. Περιγραφή των ταινιών του Φεστιβάλ 

περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ.  

 



5. Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, θα πραγματοποιηθούν επίσης εργαστήρια από 

επαγγελματίες του χώρου σε θέματα μυθοπλασίας, υποκριτικής κινηματογράφησης και 

animation, με ελεύθερη είσοδο, τα οποία θα διεξαχθούν από τις 16 μέχρι τις 20 Απριλίου 2024. 

Οι θέσεις για αυτά τα εργαστήρια είναι περιορισμένες και η δήλωση συμμετοχής είναι 

απαραίτητη. Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να εγγραφούν στον σύνδεσμο: 

https://forms.gle/YykKSKFVFMzLNH558.  

 

6. Παρακαλώ όπως ενημερώσετε σχετικά τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών του 

σχολείου σας. Για υποβολή ενδιαφέροντος για τα εργαστήρια ή για περισσότερες 

πληροφορίες, οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να επικοινωνήσουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

cyprusfilmdaysyouth@gmail.com ή στο τηλέφωνο 99072235.  

 

7. Υπενθυμίζεται, τέλος, το περιεχόμενο της ταυτάριθμης εγκυκλίου, με ημερομηνία και 

θέμα «Μαθητικός Διαγωνισμός ταινίας μικρού μήκους» (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο 

ypp16666). 

 

 

 

 

 

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν. : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

 : Π.Ο.Ε.Δ.  

 : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  

   Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 : Κύριο Σταύρο Παμπαλλή, Καλλιτεχνικό Διευθυντή Φεστιβάλ  

  Κινηματογραφικές Μέρες για Παιδιά και Νέους - Κύπρος 2024 

  (cyprusyouthfestival@gmail.com)  
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